
ПРОТОКОЛ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

 

10 січня 2024 року                                       №3                                с.Велика Олександрівка 

 

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі», Положення про 

уповноважену особу, що затверджене Наказом Великоолександрівської школи мистецтв і 

ремесел імені Олександра Зюзькіна Пристоличної сільської ради №3 від 01.01.2024 р. за 

результатами розгляду пропозиції учасника ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОРИСПІЛЬТЕПЛОЕНЕРГО» 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Закупівлю згідно предмету «Теплова енергія» – код національного 

класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 09320000-8 

«Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» здійснити шляхом укладення договору про 

закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару. 

 

2.Обгрунтування: укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів обумовлене наявністю підстав визначених абзацом 3 п.п.5 п.13 Постанови Кабінету 

Міністрів України №1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», а саме: 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 

1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 

коли: … 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: … відсутність 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником.  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Бориспільтеплоенерго» здійснює на 

території Бориспільського району господарську діяльність з виробництва, 

транспортування та постачання теплової енергії на підставі ліцензій на виробництво, 

транспортування та постачання теплової енергії. Відповідно до розпорядження Київської 

обласної державної адміністрації від 02 вересня 2019 року № 497 «Про видачу ліцензій на 

провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та 

водовідведення, виробництва, постачання та транспортування теплової енергії у Київській 

області» видано Товариству з обмеженою відповідальністю «Бориспільтеплоенерго» 

ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії та 

ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії. 

Товариство з в обмеженою відповідальністю «Бориспільтеплоенерго» в порядку 

визначеному законодавством та згідно Закону України «Про теплопостачання», Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Правил користування тепловою енергією» та інших нормативно правових 

актів та документів що регламентують діяльність у сфері теплопостачання уклало 

договори оренди нерухомого майна, метою яких визначено «розміщення котельного 

обладнання за допомогою якого буде здійснюватися виробництво та постачання теплової 

енергії». Товариство з обмеженою відповідальністю «Бориспільтеплоенерго» здійснило 



підключення до існуючих теплових мереж споживачів з виконанням всіх необхідних 

технічних умов/норм та отримало передбачені законодавством ліцензії на виробництво, 

транспортування та постачання теплової енергії. Відповідно до рішення Виконавчого 

комітету Пристоличної сільської ради Бориспільського району Київської області від 21 

вересня 2023 року № 239 «Про розгляд листа №30/08/2023/1 від 30.08.2023 р. ТОВ 

«Бориспільтеплоенерго» щодо встановлення тарифу на теплову енергію для установ та 

організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету» встановлено 

економічно обґрунтований тариф на теплову енергію (в т.ч. її виробництво, 

транспортування та постачання)  в розмірі 3 851,83 грн. за 1 Гкал з ПДВ. Зовнішні мережі 

теплопостачання школи мистецтв і ремесел в с.Велика Олександрівка Бориспільського 

району Київської області приєднані безпосередньо до котельні на альтернативному 

паливі, що належить Товариству з обмеженою відповідальністю «Бориспільтеплоенерго». 

Отже, отримати теплову енергію від інших постачальників немає технічної можливості. З 

огляду на зазначене вище та в зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Бориспільтеплоенерго» – єдиний кандидат 

для укладення договору на закупівлю теплової енергії  для Великоолександрівської школи 

мистецтв і ремесел імені Олександра Зюзькіна Пристоличної сільської ради. 

 

3.Ухвалити рішення про намір укласти договір з ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОРИСПІЛЬТЕПЛОЕНЕРГО» та погодити обсяг закупівлі та її 

очікувану вартість на 2024 рік. Згідно протоколу погодження договірної ціни вартість 

закупівлі товару «Теплова енергія» – код національного класифікатора України ДК 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 09320000-8 «Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція» становить 1 300 000,00 грн. (один мільйон триста тисяч грн., 00 

коп.) в тому числі ПДВ 20% 216 666,67 грн.  

 

4.Протягом одного дня з дня прийняття цього рішення оприлюднити через 

авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку, 

встановленому Уповноваженим органом та Законом, звіт про договір про закупівлю із 

зазначенням обґрунтування укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару. 

 

 

Уповноважена особа Хоменко Вікторія Валеріївна                                       


